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SHENZHEN INTERESADA EN ESTRECHAR LAZOS CON EL CONSORCI
Barcelona, 16  de Febrero de 2016.- El Consorci de la Zona Franca de Barcelona ha recibido la visita de una delegación de representantes y empresarios de la Ciudad china de Shenzhen interesados en reforzar los vínculos comerciales y empresariales con Barcelona y el Consorci.

Shenzhen es una avanzada metrópoli que ostenta la capitalidad tecnológica de la China. Enclavada en la provincia de Guangdong, y con una intensa actividad importadora y exportadora, en el año 2015 acogió la feria Overseas Chinese Industry Fair en la que participó el Consorci, una presencia coherente con la antena comercial que el CZFB tiene en Shanzhen desde 2014, a través de la firma Puente China.

La delegación, encabezada por Li Xinwei, secretario general del CPC del Comite Municipal de Shenzhen, y compuesta de varios responsables de centros de planificación estratégica municipal y portuaria de Shenzhen  fue recibida por el secretario general del Consorci, Anton Ferré, y por otros directivos de la entidad, manteniendo unas reunión de trabajo.
Entre los temas que se exploraron figuró la posibilidad de que Shenzhen mantenga relaciones preferentes con la Zona Franca de Barcelona y que sus  empresas logísticas participen en la nueva edición del Salón Internacional de la Logística, que tendrá lugar del 6 al 8 de junio próximo en Barcelona.
Pulsando el enlace http://ftpw.el-consorci.com/web/szehnzen.jpg pueden descargarse una instantánea de la visita.
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