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NOTA DE PREMSA
LES SET ZONES FRANQUES D'ESPANYA DISSENYEN UNA ESTRATÈGIA COMUN EN UNA TROBADA DE TREBALL

Madrid, 23 de març de 2017.- Els delegats de les zones franques de Barcelona, Vigo, Cadis, Tenerife, Las Palmas de Gran Canaria, Sevilla i Santander es van reunir en el matí d'ahir a Madrid per compartir sinergies i impulsar l'espai de treball conjunt, que porti la marca Espanya i les fortaleses de cadascuna d'aquestes institucions als diferents fòrums nacionals i internacionals prevists per aquest any.

En la trobada, celebrat a la seu de la Cambra de comerç de Madrid, els representants dels consorcis espanyols van exposar les seves experiències i van intercanviar impressions, alhora que van acordar fixar un calendari periòdic de treball.

Les zones franques espanyoles pretenen potenciar la cooperació i l'intercanvi de les iniciatives i programes entre elles per facilitar la  dinamització econòmica i empresarial de les seves diferents àrees d'influència, oferint a més dins de la seva política de gestió una diversa gamma de serveis per a empreses que se situïn en les seves instal·lacions, cadascuna amb les seves característiques pròpies.  

Aquest espai de treball comú tracta diferents assumptes com l'organització i funcionament; actuacions d'inversió, programes de comercialització, mesures de suport a la instal·lació d'empreses; i serveis oferts a les empreses. 

Els delegats especials de l'Estat, Jordi Cornet, de Barcelona; Teresa Pedrosa, de Vigo; Alfonso Pozuelo, de Cadis; Gustavo González, de Tenerife; i Carlos Ester, al capdavant de Las Palmas de Gran Canaria; Javier Janda, de Sevilla; i Fernando Càmera, de Santander; han acordat reforçar l'espai comú, unir les seves forces i fixar objectius amb la finalitat de portar els seus avantatges a fires, congressos, salons de logística i qualsevol altre fòrum nacional o internacional en el qual s'exposi el paper que exerceixen.
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